3aki04yeHne
MO pe3y/IbTaTaM AaHTHKOPPYNIIHOHHOM 3KCNEPTH3bI
[TpoeKTa MOCTaHOBNCHHUS aAMUHUCTPALIMK MYHULMIATEHOTO 00pa3zoBaHus
[laBnoBckuit paiion «O6 yTBepkaeHHH pasmepa OIIATEI 33 JOMONHUTEIbHbBIE
[LTATHBIC yCITYTH MYHMIMIIAILHOTO Ka3¢HHOTO JIOIIKOIBHOTO 06Da30BaTeIbHOrO
YHpEeKACHUA NETCKUH can obmepa3BuBaroiero Buaa No 6 cTaHHIbI
HoBoneynrkosckoiiy
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YnpasieHHeM npaBoBOoro obecreyeHUs u MYHUUMNAIBHOH  CITy»ObI
AIMUHUCTpAllMd ~ MYHULHUMAIBHOTO  0Opa3oBaHus  IlaBIOBCKHi pailoH B
COOTBETCTBUM ¢ PDenepanbHbIM 3aKOHOM 0T 17 mrons 2009 roga Ne 172-@3 «O6
GHTHKOPPYTIUMOHHON SKCIEPTH3e¢ HOPMATHBHBIX TPABOBBIX AKTOB W IIPOEKTOB
HOPMATHBHBIX MPABOBBIX aKTOB», MeToxukol NpoBexeHus AHTUKOPPYIMUHOHHON
IKCIICPTHU3bI HOPMATHBHBIX IIPABOBBIX aKTOB U [IPOEKTOB HOPMATHBHBIX IpaBOBBIX
dKTOB, YTBEPXKJEHHON MOCTaHOBIeHUEeM [IpaBuTenscra Poccuiickoii Denepanuu
0T 26 ¢eBpans 2010 roga Ne 96, Ilopsinkom mpoBeAeHHUs aHTHUKOPPYIILHOHHOLM
OKCHEPTU3BI MYHULUNANBHBIX HOPMATHBHBIX IIPaBOBBIX aKTOB M IIPOEKTOB
MYHHIIUIAIBHBIX HOPMAaTHBHBIX IIPaBOBBIX aKTOB aJIMUHUCTPALIUN
MyHMIMOANbHOrO  oOpasoBanus  [laBnosckuit  paiiow, YTBEPKICHHBIM
TNIOCTaHOB/ICHUEM aIMHHICTPALWH MyHHIMIIAIBHOrO 00pa3oBanus IlaBioBCKwit
pation ot 27 urons 2018 roga Ne 1067, NIPOBE/ICHA aHTUKOPPYMIHMOHHAS KCIIEPTH3a
MIpOEKTa  IIOCTAHOBJICHHS  &JAMMHHMCTPAlldM  MYHUIMIAILHOIO obpazoBaHHs
IlaBioBekuit paiioH «O6 yTBepKIEHHH pa3Mepa OIUIATHL 32 JOTOJHUTENILHBIE
IIATHBIC YCIYTH MYHMUMNAIbHOIO Ka3€¢HHOrO JOLIKOILHOTO 06DPa30BATEIBHOIO
YUPOKACHUA [NETCKUH caj oluepassuBaiomero Buga Ne 6 CTAHHULbI
HoBoneylkoBckoi» B LiesiX BBISABIEHHS B HeM KOPPYNUHOTeHHBIX HaKTOPOB U HX
NOCTIEIYIOIIEr0 YCTPaHEHHUS.

Ilpoekt  npencrasnen  ympaBneHHeM — IKOHOMHKU aIMUHHCTPALIUH
MYHHUIHMIAIBHOTO 00pa3zosanus [TaBnoBckuii paiioH.

B paceMoTpernoM npoekrte MyHHIMIATBHOIO HOPMAaTHBHOI'O NPaBOBOIO
aKTa KOppyNUHOTreHHbIe (aKTOPE! HE BBIABICHBI,

Benymmnii cnenuanuct ynpapnenus

[TPABOBOr'0 00ECHIEYEHUS U MyHHIAIATBHOMN

CITy>KObI 8 AMUHUCTPALUU

MYHHUIUIIAIEHOTO 00pa3oBaHUs

IlaBnoBckuii paiion = H.0. Cepena



